
COUNTRY GRÜNLAND 2003
Trockenlage

Geeignet für Trockenstandorte

Profil

Durch frühes und mittleres Deutsches Weidelgras eignet sich diese erstschnittbetonte Mischung für trockene Standorte zur besseren Nutzung der
Winterfeuchtigkeit. Aufgrund der erhöhten Trockentoleranz verbessert Festulolium das Ertragsvermögen.

 Festulolium verbessert die Ertragsstabilität bei Witterungsextremen

 Deutsche Weidelgräser sorgen für eine schnelle Bestandsentwicklung und eine hohe Grundfutterqualität

 Ausnutzung der Winterfeuchtigkeit durch frühe Deutsche Weidelgräser

Zusammensetzung

50% Deutsches Weidelgras (früh)
Karatos, Mirtello

30% Deutsches Weidelgras (mittel)
Botond, Trivos

20% Festulolium
Fedoro

Bei Nichtverfügbarkeit einzelner Sorten werden diese durch gleichwertige ersetzt.

Aussaatform

Neuansaat, Nachsaat

Standorte

Trocken +  +  +

Normal +  +  

Feucht +   

Moor +   

Höhenlage +  +  
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http://www.dsv-saaten.de/sorte/1048
http://www.dsv-saaten.de/sorte/1064
http://www.dsv-saaten.de/sorte/4523
http://www.dsv-saaten.de/sorte/1051
http://www.dsv-saaten.de/sorte/1065


Die hier genannten Sorteninformationen, Empfehlungen und Darstellungen erfolgen nach bestem Wissen und Gewissen, aber ohne Gewähr auf
Vollständigkeit und Richtigkeit. Wir können nicht garantieren, dass die beschriebenen Eigenschaften wiederholbar sind. Alle Angaben dienen als
Entscheidungshilfe. Mischungszusammensetzungen können sich bei Nichtverfügbarkeit einzelner Sorten ändern. Stand 07/2025, Änderungen
vorbehalten.

Nutzung

Weide +  +  

Mähweide +  +  +

Schnitt +  +  +

+++ = besonders geeignet | ++ = geeignet | + = bedingt geeignet | - = nicht geeignet

Anbauhinweise

Neuansaat 40 kg/ha

Durchsaat 20 - 25 kg/ha

Übersaat 7 - 10 kg/ha Mehrmals pro Jahr

Nutzungen pro Jahr 4 - 5

Hinweise
Die Mischungen der COUNTRY Grünland-, Feldgras- und Energyprogramme werden über ausgewählte Händler und Genossenschaften
vertrieben. Bei Nichtverfügbarkeit einzelner Sorten werden diese durch gleichwertige ersetzt.
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